

* 8 АВГ 1979

ПРАВДА БУРЯТИИ
г. Улан-Удэ

СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

Коллектив Бурятского государственного академического театра драмы им. Х. Намсараева неоднократно отмечался премиями министерств культуры СССР и РСФСР, ЦК профсоюза работников культуры, ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок за лучшие показатели в организации культурного обслуживания села. Ежегодно в составе двух-трех творческих групп артисты театра выезжают в ближние и дальние районы республики, гастролируют в Агинском и Усть-Ордынском национальных округах Читинской и Иркутской областей.

Театр осуществляет культурное шефство над Закаменским районом республики. И теперь, расширяя свои творческие связи с тружениками села в свете постановления

ЦК КПСС об улучшении идеологической, политico-воспитательной работы, коллектив недавно заключил договор о содружестве с закаменцами на 1979—1985 гг.

Договор о содружестве предусматривает проведение комплекса важных культурно-шефских мероприятий. Среди них — оказание практической и творческой помощи домам культуры и клубам района в развитии художественной самодеятельности, Закаменскому народному театру. Один из спектаклей будущего сезона в народном театре поставит выпускник ГИТИСа молодой режиссер В. И. Кондратьев. Кроме того, художники театра помогут в оформлении наглядной агитации в хозяйствах.

Театр и закаменцы проведут совместные творческие меро-

приятия в ознаменование 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и в честь 35-летия Победы советского народа над фашистской Германией, организуют регулярные творческие отчеты театра и встречи тружеников сельского хозяйства и промышленных предприятий с ведущими мастерами бурятской драматической сцены, молодежи села и комсомольцев театра. В учреждениях, созохозах и школах района будут созданы общества и клубы друзей театра.

На открытие сезона в начале октября в Улан-Удэ на встречу с коллективом театра приедут 50 передовиков производства Закаменского района. Гостями театра закаменцы будут и в период проведения таких мероприятий, как традиционная Всероссийская неделя «Театр и дети», международный день театра, премьеры новых спектаклей.

После подписания договора театр показал спектакль «Чужое горе» Д. Дылырова, который посмотрели более 400 человек.

А. ПОЛИТОВ